

SETTORE CULTURA, ISTRUZIONE, SPORT E MANIFESTAZIONI

CONVENZIONE PER LA COLLABORAZIONE CON "INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL PER IL CONCERTO DEL CANTAUTORE RON DAL TITOLO: "AL CENTRO ESATTO DELLA MUSICA", PRESSO IL TEATRO CIVICO DI VERCELLI, NELLE DATE 25 E 26 FEBBRAIO PER L'ALLESTIMENTO E PER L'ESIBIZIONE DEL CONCERTO IN DATA 27 FEBBRAIO 2024.

L'anno duemilaventiquattro, addì xxx del mese di xxxx, in Vercelli, in una sala del Palazzo Civico/o a mezzo firma digitale e posta certificata;

TRA

IL **COMUNE DI VERCELLI,** C.F. 00355580028, rappresentato dalla Dott.ssa Margherita Crosio, nata a Vercelli il 18/02/1965 e domiciliata per la carica in Vercelli – Piazza Municipio n. 5, dispositivo di firma digitale Infocamere n. 623b9 valido sino al 06/05/2024, nella sua qualità di Direttore del Settore Cultura, Istruzione, Sport e Manifestazioni, che stipula il presente atto ai sensi dell'art. 69 dello Statuto Comunale

 \mathbf{E}

"INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL (c.f. xxxx, p.iva xxx), con sede legale in Carpi (MO), cap. 41012 Via delle Mondine n. 6, rappresentata dal xxxx, residente a xxx in Via xxx n. xxx, in qualità di xxx xxx, mail xxxxx, dispositivo di firma digitale rilasciato da xxx n. x valido sino al x, in qualità di Legale rappresentante,

PREMESSO

che con deliberazione della Giunta Comunale n. xxx del xxx agosto xxx è stato deliberato di attivare la collaborazione con "INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL (c.f. e p.iva 06143380969), con sede legale in Carpi (MO), cap. 41012 Via delle Mondine n. 6, per la realizzazione del segmento aggiuntivo di un concerto alla Stagione Teatrale 2023/2024, presso il Teatro Civico di Vercelli, come da proposta pervenuta al Protocollo comunale al n. 85159 in data 20 dicembre 2023, depositata agli atti d'ufficio;

CIO' PREMESSO

SI CONVIENE E SI STIPULA QUANTO SEGUE:

ART. 1 Oggetto

LA SOCIETÀ "INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL, si impegna a organizzare n° 1 concerto, dettagliato al successivo art. 3, presso il Teatro Civico di Vercelli nell'ambito della Stagione Teatrale 2023/2024.

ART. 2 Modalità di collaborazione

"INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL si configura a tutti gli effetti come soggetto organizzatore. La Città di Vercelli si configura a tutti gli effetti quale partner. L'attribuzione delle qualifiche di Soggetto organizzatore e Partner comporta l'obbligo per le Parti di promuovere la notorietà della collaborazione nelle rispettive comunicazioni istituzionali e sui media di riferimento dedicati alla manifestazione.

ART. 3 - Obblighi delle Parti

Il COMUNE DI VERCELLI, per l'organizzazione della manifestazione, concede la messa a disposizione del Teatro Civico di Vercelli nelle date 25 e 26 febbraio per l'allestimento e l'effettuazione delle prove per un massimo di 10 ore, e in data martedì 27 febbraio 2024, ore 21,00, per un massimo di 12 ore, per l'esibizione del concerto dal titolo: "Al centro esatto della Musica", con il cantautore Ron (chitarra e piano), Giuseppe Tassoni (piano e tastiere), Roberto di Virgilio (chitarre) e Stefania Tasca (voci e percussioni); la messa a disposizione del Teatro Civico di Vercelli prevede anche la fruizione degli annessi servizi teatrali relativi al personale di sala e biglietteria, oltre agli oneri di affissione gratuiti pari a € 78,00 e la messa a disposizione di spazi di affissione gratuiti per la diffusione dei manifesti dell'evento pari a € 92,00;

"INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL si impegna ad organizzare, in autonomia, ogni attività operativa e realizzativa e tutto quanto necessario per la buona riuscita dello spettacolo, assumendo a proprio carico il rischio d'impresa a gestire in autonomia anche gli incassi di biglietteria, i costi complessivi dello spettacolo e la richiesta del servizio di vigilanza antincendio effettuato dal Comando Provinciale dei vigili del Fuoco di Vercelli, la cui ricevuta di pagamento dovrà essere prodotta all'ufficio Cultura entro 5 giorni dall'evento.

"INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL si impegna inoltre a riservare il palco n. 1, il palco n. 2, il palco n. 7, il palco n. 3 e n. 6 posti in prima fila per l'Amministrazione comunale. È comunque garantito l'ingresso al personale dell'Agenzia dell'Entrate per fini ispettivi.

Art. 4 – Ricorso a terzi

"INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL potrà avvalersi, per l'organizzazione, la promozione e la realizzazione dello spettacolo, di professionisti ed enti terzi; tuttavia resta inteso sin d'ora che il Comune di Vercelli farà riferimento solo e unicamente alla "INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL quale unico responsabile per qualsiasi questione inerente al rapporto contrattuale, rimanendo escluso ogni rapporto diretto con i suddetti soggetti terzi.

ART. 5 - Responsabilità

Ciascuna Parte è responsabile in via esclusiva dell'adempimento degli obblighi posti a suo carico dalla presente Convenzione.

ART. 6 Personale

"INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL si assume ogni responsabilità relativa:

- alle vigenti norme di previdenza, assistenza e assicurazione degli infortuni, nonché alle norme dei contratti di lavoro di categoria, compresi quelli integrativi, per quanto concerne il trattamento giuridico ed economico del proprio personale;
- all'ottemperanza delle norme del d.lgs. 81/2008 e s.m.i. in materia di salute e sicurezza sui luoghi di lavoro del proprio personale.

Art. 7 – Durata della convenzione

Il presente accordo avrà durata sino al completamento dello spettacolo oggetto della presente convenzione.

ART. 8 – Rapporti con terzi

Il COMUNE DI VERCELLI rimarrà estraneo a qualsiasi rapporto od obbligazione che si dovesse costituire tra "INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL e terzi, con la precisazione che ogni e qualsivoglia responsabilità, di qualsiasi tipo e natura è da ritenersi a carico di "INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL.

ART. 9 - Risarcimento danni

"INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL, in caso di inadempimenti, non motivati da cause di forza maggiore, risponderà di tutti gli eventuali danni a chiunque e comunque arrecati.

ART. 10 – Oneri vari non espressamente citati

"INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL assume a proprio carico tutti gli ulteriori ed eventuali oneri, incombenze ed adempimenti di qualsivoglia tipo e natura relativamente allo svolgimento degli spettacoli di cui alla presente convenzione nelle sue varie articolazioni e dovrà ottemperare a eventuali, ulteriori obblighi o adempimenti connessi a procedure autorizzative rientranti nelle competenze di altri uffici comunali e/o extracomunali, stabilendosi che il COMUNE DI VERCELLI non assumerà responsabilità, di qualsivoglia tipo e natura in merito.

ART. 11 - Codice di comportamento

"INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL si obbliga al rispetto delle disposizioni contenute nel D.P.R. 81/2023 e nel Codice di comportamento integrativo del Comune di Vercelli approvato con deliberazione 368 del 17/12/2013 e che vengono rese note con accesso diretto on line all'indirizzo: www.comune.vercelli.it

ART. 12 - Risoluzione

Ai sensi dell'articolo 1456 del Codice civile, il COMUNE DI VERCELLI ha facoltà di risolvere la presente convenzione per ogni violazione o inadempimento delle obbligazioni assunte da "INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL.

Inoltre, il COMUNE DI VERCELLI può risolvere la presente convenzione:

- qualora "INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL violi leggi, regolamenti anche comunali,
 ordinanze o prescrizioni delle autorità competenti;
- qualora "INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL venga sciolta e posta in liquidazione, ovvero si determini una sostanziale modifica nell'assetto dell'ente tale da far venir meno il rapporto fiduciario con il COMUNE DI VERCELLI.

La risoluzione è efficace decorsi giorni cinque dalla comunicazione in forma scritta ad opera del COMUNE DI VERCELLI.

ART 14 - Controversie

I rapporti tra COMUNE DI VERCELLI e "INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL si svolgono ispirandosi ai principi della leale collaborazione, correttezza (art. 1175 del Codice civile), buona fede (artt. 1337 e 1366 del Codice civile).

In caso dovesse insorgere una controversia tra le parti circa l'applicazione della presente, il Foro competente sarà quello di Vercelli.

ART 15 - Rinvio dinamico

Per tutto quanto qui non previsto e definito, il Comune di Vercelli e "INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL rinviano al codice civile ed alla normativa in materia. Eventuali novelle legislative e regolamentari troveranno applicazione automatica, senza la necessità di provvedere ad integrazione o rettifica della presente.

Comune di Vercelli e "INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL hanno letto la presente convenzione e l'hanno ritenuta conforme alle loro volontà, la sottoscrivono approvandola e confermandola in ogni paragrafo e articolo.

p. IL COMUNE DI VERCELLI

(Dott.ssa Margherita Crosio)

Firmato digitalmente

p. "INTERNATIONAL MUSIC AND ARTS" SRL

(xxxxxxx)

Firmato digitalmente